





Menu La Ripaille

https://lacarte.menu
509 Rue Du Banc Vert, 59640 Dunkerque, France, French Republic
+33328607500,+33890210135









Le menu de La Ripaille 's de Dunkerque contient **9** repas. En moyenne un *plat ou une boisson sur <u>le menu</u>* coûte environ 11 €. Les catégories peuvent être consultées dans le menu ci-dessous. Ce que <u>Valentine Pichon</u> aime dans La Ripaille :

Restaurant de qualité. Personnel souriant et amical. Petite carte qui reflète la qualité des produits et de la cuisine. Ambiance amicale et atypique. Je recommande. Lire plus. Le bistro offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait agréable. Une visite au La Ripaille est rendue encore plus intéressante grâce à la large gamme de spécialités de café et de thé, bien entendu, tu devrais aussi goûter les fins burgers qui sont accompagnés de frites, salades ou de quartiers de pommes de terre offerts. En outre, ce établissement te présente les plats caractéristiques ainsi que l'atmosphère d'une brasserie française, en outre, tu obtiens ici des douceurs sucrées, des gâteaux, des simples en-cas et avec ça des rafraîchissements glacés et des boissons très chaudes.

Menu La Ripaille



Plats d'accompagnement

RIZ

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Starters

ENTRÉE 2 11 €

Café

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Restaurant Category

FRENCH

Entrees

ENTRÉE 3 12 €

ENTRÉE 1 10 €

Ingrédients utilisés

LÉGUMES

CREVETTE

Ces types de plats sont servis

BURGER

POISSON

Plats

PLAT 1	10 €
PLAT 2	11 €
PLAT 3	12 €

Desserts

DESSERI 3	12 €
DESSERT 2	11 €
DESSERT 1	10 €

Menu La Ripaille



La Ripaille

509 Rue Du Banc Vert, 59640 Dunkerque, France, French Republic **Heures d'ouverture:**

Lundi 10:00 -16:00 Mardi 10:00 -16:00 Mercredi 10:00 -16:00 Jeudi 10:00 -16:00 Vendredi 10:00 -16:00 18:00 -23:00 Samedi 10:00 -16:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>